接连两天,同一水域内两人相继溺水

危急时刻,他们紧急出手

记者 国晓宁 通讯员 孙含冰

6月27日和6月28日,阳谷 县金水湖水域接连发生两起溺 水事故,两名女子命悬一线。危 急时刻,多名在此晨泳的好人 心紧急出手,将溺水者救上岸, 挽救了她们的生命。

6月27日,阳谷县游泳协会 会长张福增向阳谷县见义勇为 协会提供见义勇为线索,建设 银行阳谷支行员工赵洪贞在金 水湖救了一名溺水女孩。

"这都是我应该做的,当时 我什么也没有想,只想把小女 孩救上来。"救人者赵洪贞说。6 月27日早晨6时10分左右,他在 金水湖晨泳时,突然听到岸上 有人高喊救命。只见一女孩正 在拍打水面,时沉时浮。以赵洪 贞多年的游泳经验,当时女孩 情况处在很危险的状态。他拼 尽全力,以最快的自由泳速度 向女孩游去。

当赵洪贞游到女孩溺水 处时,女孩的头部已沉入水 面。赵洪贞利用多年的游泳技 能和施救措施,在水中抓住女 孩手臂,拼尽全力划水。赵洪 贞喝了好几口水,累得气喘吁 吁,总算将女孩拖拽到岸边 这时,女孩已奄奄一息,处于

半昏迷状态。在众人呼喊拍打 下,女孩渐渐苏醒,恢复意识。 岸上很多人都给赵洪贞竖起 大拇指。看到女孩苏醒,赵洪 贞拿起衣服悄然离去。

据赵洪贞同事说,他平时 工作认真,做事低调,也乐于帮 助别人。他奋不顾身、挺身而 出,不顾个人安危救人,是大家 学习的楷模。

"这是微不足道的小事,也 没想太多,心里就只有一个信 念,那就是救人。"赵洪贞说。

无独有偶,6月28日早上7 时许,阳谷县金水湖水域再次 上演惊险一幕。每天坚持晨泳 的于秀国、王淑霞与其他游友 同时看向沙滩浮球线外侧的蓝 色标牌处,此时一位40岁左右 的女子正在用手拍打水面,她 所在的区域已经在浮球线外 了,再往里一点水深至少四米, 情况十分危险。

于秀国与王淑霞一块游 向蓝色标牌处,其他游友也 在往女子溺水处游。于秀国 与王淑霞几乎同一时间游到 溺水女子的身边,他俩一人 拽住一个胳膊往浮球处游, 两个人很费劲地游到浮球 线,稍作调整后把女子往岸 上拉拽。就在离岸仅剩几米 处,其他游友也赶到,一同将



于秀国与王淑霞营救溺水者。

女子拉上岸。上岸后,被救女 子咳出几口水,随后岸上的 人拨打了110,并联系了其家 人。看到被救女子没事了,于 秀国与王淑霞才离开。

记者联系到了救人者之-的王淑霞。王淑霞介绍,当时什 么也没想,就是想快点游到溺 水女子身边。这是她第一次在 水里救人,事后也感到有些后 怕,但看到被救者安然无恙,就 觉得内心很有成就感,也很欣

于秀国已经不是第一次 救人了,2021年6月份,于秀国

与另外两位游友救了一位在 水中游泳时突发心脏病的女 子,三人合力救人,并拨打了 120。正是那次及时的救人,挽 救了一个生命、一个家庭,当 时医生说再晚送一会儿就抢 救不过来。干秀国先后被阳谷 县与聊城市评为阳谷县见义 勇为模范群体、聊城市见义勇 为模范群体。

于秀国表示,他曾经说 过,如果再遇到上次那种情况 还是会去救,所以这次面对遇 险者,他依然毫不犹豫地快速

工地上的优秀党员

江金波现任中国一冶冠县科创 综合体项目部项目经理,是中国一 冶山东片区党支部的一名党员。该 同志平时能处处严格要求自己,工 作中勤奋刻苦、兢兢业业,关心员工 生活,与员工心连心。

工作中,在面临工期任务紧、雨 季频发、扬尘管控影响施工、以及图 纸问题导致工期压缩等诸多问题 时,他没有退缩,带领团队倒排工 期,合理部署,每日组织各分包单位 负责人召开生产会,协调材料尽快 进场,增加设备投入,适时布置安 排,抢抓工期,交叉作业,争分夺秒 经过三个多月不休少眠,最终按时 间节点完成既定目标,获得业主单 位大力赞扬。

为了加强项目部的凝聚力,他 经常与项目部的同志们沟通,调动 员工的积极性,并采取导师带徒机 制,为师徒提供了创新创效的工作 平台,鼓励年轻在工作岗位上做出 成绩。同时购置了台球桌、乒乓球 桌,为员工庆祝生日,丰富了员工生 活,让员工体验到了家的感觉。他责 任心强,始终保持积极的工作态度 与饱满的工作热情,坚持把一点一 滴的小事做好。近几年来,他一直坚 守岗位,任劳任怨,屡次放弃休息、 休假机会,没有休过一次年假。在日 常工作中,真正的做到了"眼勤、嘴 勤、手勤、腿勤",事事第一个冲在前 线,起到了模范带头的作用。他用忠 诚和担当、辛勤和汗水,诠释着一名 党员的职责和担当。

(通讯员 陈静静)

凝聚团队力量 爱岗敬业奉献

聊城市肿瘤医院开展护理工作坊活动

为激发护理人员的爱岗敬 业与奉献精神,凝心聚力谋发 展,进一步提升患者就医体验, 打造一支有温度、有深度、有高 度的护理队伍,6月5日下午,聊 城市肿瘤医院肿瘤微创病房、胸 外科联合开展了以"凝聚团队力 爱岗敬业奉献"为主题的护 理工作坊活动。

活动中,胸外科主管护师 于娟讲述了《同呼吸共命运》的 故事,详细讲解了集体利益和 个人利益的关系,并分享了她 多年以来的工作经历和心得体 会;肿瘤微创病房主管护师王 甜通过《凝心聚力,向美而生》 这一课件,分享了自己作为一 名护理骨干的所做所想,她表 示通过多年的护理工作经验, 深刻认识到团队凝聚力对于团 队成功的重要性。

最后,工作坊移至室外,现场 气氛轻松愉快,欢声笑语。通过几 项简而不凡的小游戏,现场临时 组队实践演练,让护理工作者在 轻松愉快的氛围感受到个人力量 和团队力量的关系。活动中,护理 部副主任孙焕杰提出1+1>2,100 -1=0的协同效应,并表示此次工 作坊想法新颖独特,创造出更多 新颖独特的护理活动,可以更好 地激发全院其他科室学习借鉴。

在场护士对于如何建立团队凝聚 力,提高团队协作效率,以及如何 解决团队中的矛盾和问题,根据 自己的工作经验纷纷发言,活动 现场气氛热烈

多年来,聊城市肿瘤医院始 终秉承"做一个无法替代的员工" "工作并快乐着"的理念,护理部 倡导"始于主动、基于专业、终于 满意"的护理服务理念,注重对医 护工作者的人文关怀。通过举办 此次活动,为护理人员提供了互 相鼓励和支持的平台,以阳光状 态投入到工作中,增强了护理工 作者的团队凝聚力与爱岗敬业的 奉献精神。大家纷纷表示,会永葆



献身护理事业的初心,爱院、爱 岗、爱家,为医院的发展贡献自己

的一份力量。

(通讯员 秦红荣)

"五送五进五提升",急救知识送到企业一线

为增强企业职工的应急救援 意识,提高企业职工应对突发事 件、各类灾害事故的自救、互救能 力。6月25日,聊城市肿瘤医院联 合聊城交通发展有限公司在S246 临邹线聊城绕城段改建工程部开 展了"急救救援知识培训讲座"。

培训现场,急诊科副主任医 师孙良友和急诊科护士梁燕华、 贾利通过示范操作、现场演练等 形式,向职工讲解了异物气管阻 塞急救(海姆立克急救法)、心肺 复苏、胸外心脏按压,以及AED (自动体外除颤器)的使用方法等 急救知识。将大众心目中复杂的 医学急救知识讲解得生动活泼, 浅显易懂。同时,活动现场邀请 职工们参与心肺复苏、"海姆立 克急救法"模拟演练,大家踊跃 参与,身临其境地感受应急救援 的紧张有序的氛围。职工们也就 自己关心的急救知识与医务人 员进行了深入交流,现场气氛十 分活跃

此次活动使职工既掌握了应 急救护的理论知识,又增强了急 救石救能力和应对危险现场救护 能力,为在日后的工作和生活中 面对突发应急事件能正确采取有 效救护措施打下了坚实的基础。

通过开展此次应急急救知 识讲座活动,持续深化了全市卫

生健康系统"五送五进五提升" 健康促进行动,让企业职工掌握 了心肺复苏、人工呼吸等基本急 救技能,提高了应对突发事件的 应急救护能力,增强了个人在安 全生产活动中的责任感,营造了 "人人讲安全、个个会应急"的浓 厚氛围。下一步,聊城市肿瘤医 院将不断扩大急救知识培训的 内容和范围,全面推进应急救护 培训进机关、进社区、进企业、进 学校、进乡村,深入普及应急救 护知识,全面提升人民群众的应 急救护能力,为健康聊城建设做 出应有贡献。

(通讯员 邵玉恒)

